

Caractéristiques:

Couleur fleur : Violet
Couleur feuillage :
Hauteur : 0 cm
Feuillaison : aucune
Floraison(s) : Février - Mai
Type de feuillage: caduc

Exposition : Type de sol :

Silhouette: Non précisé



VIOLA 'Parme De Toulouse'

-> Accéder à la fiche de VIOLA 'Parme De Toulouse' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : VIOLA 'Parme De Toulouse'

Famille: Violaceae

Description de VIOLA 'Parme De Toulouse'

La VIOLA 'Parme De Toulouse' produit des fleurs doubles parfum?es violettes. Le feuillage est arrondi.

Entretien de VIOLA 'Parme De Toulouse'

Aucun entretien particulier

EMPLACEMENT

Emplacement de VIOLA 'Parme De Toulouse'

Type de sol de VIOLA 'Parme De Toulouse'

PARTICULARITÉ

VIOLA 'Parme De Toulouse' est odorante .

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr